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Problema para argumentar como lo resolveria.

13. Lee con atencion, analiza y explica los pasos que realizarias para resolver el siguiente problema.

A Valeria se la cay6 una caja de 12 huevos y se rompieron la mitad de ellos. Si luego comié la tercera parte
de los que quedaron. ;Cuantos huevos le sobraron finalmente?

Problema para identificar el error.

14.Lee el siguiente problema, identifica el error y escribe.

Si la cantidad de calorias que se consume por andar una hora en bicicleta es 475, por correr es 620 calorias.
¢ Cuantas calorias consumio Diego Alejandro si anduvo dos horas en bicicleta y mas tiempo corriendo?

15.Dado los siguientes conjuntos, identifica y escribe los elementos en cada operacion de conjuntos.

B :

Escribe por extension:

AnB={ ; } BnC={ ; } AnC={ }



